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SİRKÜLER         İstanbul, 08.08.2016  

Sayı: 2016/124        Ref: 4/124  

 

 

Konu:  

TAŞIMACILIK İSTİSNASINDAN KAYNAKLANAN SATIŞ FATURASI LİSTESİNİN 

SADECE KARAYOLU TAŞIMACILIĞINDAN KAYNAKLI İADELER İÇİN (ARAÇ 

HÂSILAT LİSTESİ) İNTERNET VERGİ DAİRESİNDEN ALINMASI HAKKINDA 

DUYURU 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın internet vergi dairesinde yayınlanan 03.08.2016 tarihli duyuruya 

göre, KDV Kanunu’nun 14/1 maddesi Uluslararası Taşımacılık istisnasından (311 işlem türü) 

iade taleplerinde, 07/2016 dönemi itibariyle; sadece karayolu taşımacılığından kaynaklı 

iadelerde "Taşımacılık İstisnasından Kaynaklanan Satış Faturası Listesi (Araç Hâsılat 

Listesi)"nin 03.08.2016 tarihinden itibaren internet vergi dairesinden gönderilmesi 

gerekecektir.  

 

Saygılarımızla,  

 

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
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Güray ÖĞREDİK  
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